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FISA totald SIMULARE BAC. MATEMATICA

CLS a XI-a mate- info.+st. naturii
SUBIECTUL I —simulare 2014 mat-inf. Clasa a XI-a

5p | 1. Calculati z+7Z ,stiindca z=3+4i si T este conjugatul numarului complex z.
Sp | 2. Determinati numarul real pozitiv m pentru care dreapta x=2 este axa de simetrie a graficulu

functiei f:E—=R. f{.r]:lrj—{mz—l).r+?&_

5p | 3. Rezolvafi in mulfimea numerelor reale ecuatia log, (2x—1)=2log, x.

Sp | 4. Determinati cate numere naturale abc.cu a. b si ¢ nenule, au suma cifrelor egala cu 5.
5p | 5. Se considera triunghiul ABC si punctul D astfel incit DB+ DC =0 . Determinati numarul real p
pentru care AD:p[E+E) :

Sp | 6. Calculafi lungimea razei cercului circumscris trinnghiului ABC . stiind cd AC =6 si cosB :%_

BAREM SUBIECTUL I - 2014 Clasa a XI-a

.| T=3-4 2p
I+Z2=6 3p
2 m* -1
=2=m -9=0 3p
4
m=-—3 nu convine, M =3 convine 2p
3.1 2x—1=4x7 ’p
x=1, convine 3p
4. | a+b+c=5=cifrelenenule a.b sic potfi1,1,3 sau 1, 2,2 2p
Daca cifrele sunt 1. 1. 3 se obfin numerele 113, 131 si 311 1p
Daca cifrele sunt 1, 2, 2 se obfin numerele 122, 212, 221 = sunt 6 numere care verifica 5
conditiile date -P
5.| DB+DC =0= D este mijlocul laturii BC 3p
— 1l i— — 1
£ g g »
AD—E[AB+AC}:>p_2 2p
b. 7 3
sinB=+1-cos"B=— 2p
5
AC =2R=R=5 3p
sin B
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SUBIECTUL II —simulare 2014 mat-inf. Clasa a XI-a
1 1 1

41 v+l 5
S5p | a) Calculati D(1—1).
5p | b) Aratati cd D(x.v)=(x—2)(y—2)(y—x). pentru orice numere reale x si y.

5p | c) Determinati numerele reale x pentru care D(2%.4° } =0

2. Se considera matricea A(x)= : i ; .unde x este mumnar real
X101
Sp | a) Calculati A(1)—A(-2).
Sp | b) Demonstrati ca A(n) este inversabila pentru orice numar natural n, n=1.
SP | ¢) Determinati inversa matricei A(0).

BAREM SUBIECTUL II - 2014 Clasa a XI-a

1. Se considera determinantul D x, _1-'} =| x v 2|.unde x si ¥ sunt numere reale.

Ll.a) 1 1 1
D(L-1)=[1 -1 2|= 2p
2 2 5
=—6 3p
b) 0 0 1
D(x.,y)= x—2 v—2 2= 2p
(x=2)(x+2) (v=2)(y+2) 5
0] 0 1
=(x-2)(v-2)| 1 1 2|=(x—2)(v—2)(v— x) . pentru orice numere reale x si y 3p
x+2 yv+2 5
) | D(2%.4%)=(2% —2)(4* —2)(4* —2*) 2p
2¥-2=0=x=1 1p
1
41—2:0::-_1':; 1p
452 =0=x=0 1p
2.a) 1 1 1 1 1 —2
A(=l1 1 1. A(-2)=| 1 -2 1 ap
11 1) l—2 1 1/
‘0 0 3
A[l]—A[—E}:iO 3 0 2p
'3 0 0O
b) 1 1 n
det(A(n))=|1 n 1l=—(n+2)(n—1)" 3p
n 1
nell, nz1=det(A(n))=0.deci A(n) inversabila. pentru orice numar natural n, n =1 2p
c) 1 1 0
A)=[1 0 1 i:::det{A(o}]l:—z 2p
o 1 1!
11 1)
2 2 2]
alioy= L _1 1|
A (O_r—_ > > > | 3p
o 1y
| 2 2 2 |

Prof. Gobej Adrian - Colegiul National Vlaicu-Voda,| Curtea de Arges




SUBIECTUL III —simulare 2014 mat-inf. Clasa a XI-a

=

L o Lh
L~ - |

. ‘ n+l
1. Se considera sirul de numere reale [an} Oy =——.
n=l m ”2
a) Aratatica —— il pentru orice numar natural nenul n.

n

b} Demonstrati ca sirul [a” }”___,1 este marginit.

¢) Calculati lim [rian)'"__z_

H—i+oo

2x+a, x<2

2. Se considera functia f:E—E, f [r} =40, x=2,unde a si b sunt numere reale.
x-b
L x=2
2x+1

a) Determinati ecuatia asimptotei spre 4= la graficul functiei f .

ai]
Ky

b) Determinafi numerele reale @ si b pentru care functia f este continua pe

¢) Pentru b =2, rezolvati in mulfimea (2, + <o) inecuafia (7 f( ,1'}—1}(2'1 -16]<0.

BAREM SUBIECTUL III- 2014 Clasa a XI-a

. A .
La) a,., n+2 n- _n(n+2) )
- 2 B R -p
@y (n+1)” 2+ (n41)
n’ +2n? . i
=— = <1, pentru orice numar natral nenul »n 3p
n +3n" +3n+1
b)| n+1 : ]
-— > 0= a, >0, pentru orice numar natural nenul n 2p
n?
n+l _n+n 2 \ 5
——<—; :E <2 =g, <2, pentru orice numar natural nenul 7, deci (a, } oy Mar einit 3p
n- n-
) \II'J_”‘ (1 ~_I"d|?1‘+2
tim (na,)"” " = lim | — | = Zp
R—3+oa n—tool 1 ,.l
nt+2
M m 1 3
:111n.|1+— . =¢ =¢ “p
n—rtoo| | )|
2.a) _ x—b 1
lim f(x)= lim — 3p
X—tea” x—tes 2x+1 2
N : : - 1
Ecuatia asimptotei spre +eo la graficul functiei f este y=5 2p
b) | f este continua pe (—==.2) sipe (2.+<). pentru orice numere reale a si b 2p
f este continudin x=2,deci lim f(x)= 1:i_111f[,r} =f(2)=a=—4.b=2
' x—2 Cox—2 3p
x<2 x=2
(7 F(x }(”1—15) 0=x=3sau x=4 2p
f este continui pe (2,+e< ) = multimea solutiilor inecuatiei este [3.4] 3p
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SUBIECTUL I —simulare 2014 st. naturii Clasa a XI-a

Sp | 1. Determunati numarul real v stiind ¢ numerele 4, 36 si x sunt in progresie geometrica.
5p | 2. Se considera functia f:E SR, f [\.x] =x+a.unde g este numar real. Determinatfi numarl real

a pentru care ( f = f)(x)=x pentru orice numar real x.

. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 372 = ﬁ .
. Determinati numéarul submulfimilor cu cel mult 3 elemente ale mulfimin M ={1,2.3.4}.

won
= =
=

5. In reperul cartezian xOy se considerd punctul A(2,—3) si dreapta d :2x+ y—5=0. Determinati

o
=
o

ecuatia dreptei care trece prin punctul A si este perpendiculard pe dreapta d .

- - D G AN ENE
Sp | 6. Calculati sin2x. stiind ca xe l D.?J 51 cus.r:?_

BAREM SUBIECTUL I - 2014 Clasa a XI-a st. naturi

1. | m+3=4-2 2p
m=—>6 3p
2| X -3x+2=2=x"-3x=0 3p
.].l—D. .1_2—% 2[}
3 -‘)KT:-}.T—E :p
x=-1 3p
4 5 : .
ﬁ-x:?rﬂl}ﬂ ,unde x este profitul anual al firmei 2p
x=60000 de lei 3p
3. | A(a.2)ed=a-2-2+1=0 2p
a=3 Ip
6. | BC=5 3p
AC 4
smB=——=— 2p
BC 5
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SUBIECTUL II —simulare 2014 st. naturi Clasa a XI-a

1. inrn:ptml cartezian xOy se considerd punctele 0(0.0). A(0.2), B(3.5) s1 C(6,8).
5p | a) Determinati ecuatia dreptei AC
5p b) Verificati daca punctele A, B si C sunt coliniare.
Sp | ¢) Demonstrafi ca aria triunghiului AOB este egala cu aria triungluulu BOC .
1 2 4 3
2.8 siderd matricele A= 1 B= .
e considera matricele [3 4J 51 l\j 1]

Sp | a) Calculati 2A+2B .
5p | b) Aratati ca [A—B}-[B‘— A)=-8I,.

. ) . a
5p | ¢) Determinafi matricea X :[

-
3| M,(E) cu proprietateacd A-X =X -B.

BAREM SUBIECTUL II - 2014 Clasa a XI-a st. naturi

la) | d=4+16+3-12-8-2= 3p

=23-22=1 2p
? Dfa) e ad (4—a)’ —(a-1)(a+1)=16-8a+a" —a* +1=17 -8

a)= =(4—-a) —(a-1)la+1)=16—-8a+a —a +1=17-3a
a+l 4-a ) 3p

1=17-8a<=a=2 2p
¢l 1 1

2 4 lY=m-7 2p

3 m 1

|m—?‘:1:>m:f::- san m=3 3p
l.a) (12 . (1 -2)

A(2)=|, 1__.| i4(-2)=| 1 2P

> —2)=

A(2)+A(=2) |4 2.__| 3p
bl 71 2 (5 (4 (pi2g) /4

2 1) 1g)7s)= 2peq)~s) 3p

2 1)\q) \5) \2p+q) \5)

p=2sig=1 2p
€) | det(A(x))=1-2x 2p

xe Z=>1-2x este numar impar=1-2x#0 :dﬂt{df.t‘]) # 0= matricea A(x) este

inversabild pentru orice numar intreg x 3p
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SUBIECTUL III —simulare 2014 st. naturi Clasa a XI-a

x
X+e

1. Se considera funcfia f (0,4e2) = R, f(x)=In

a) Calculati lim f(x).

X—E

b) Aratafi ca dreapta de ecuatie x =0 este asimptota verticala la graficul funcfiei f .

c¢) Determinati ecuafia asimptotei spre +eo la graficul functiei f .

[ x—6, x<2
2. Se considera functia f:E =R, f(x)=- .unde a este numér real.

- [.1‘2 —-a, x>2
a) Determinafi numarul real @ stiind ci funcfia [ este continua in punctul x=2.
b) Pentru @ =3, rezolvati ecuatia f(x)=0.
c¢) Pentru a =38, stabiliti semnul functiei f .

BAREM SUBIECTUL III - 2014 Clasa a XI-a st. naturi

l.a) x 1
limflx)=Lm— = = 3
.1'—3-1f{ ] —1 x* 41 12+1 P
1
— .
b) 2 2
im xf (x)= Lm f = lim 1—:
X—3+wo C o x—stee yT 4] x—te 2 1] 3p
x| 1+
I 2 |
x
1
= lim =1 4
.1'—>+>:-1+Lq =p
x-
N i flx)=1 0 3
n f{x)= Lm = R
X—too X—stea y° 41 P
Ecuatia asimptotei spre 4= la graficul functiei f este y=0 2p
2| f)=1 2
f3)=1=f(1)-f(3)=-1 3p
b) | lim f(x)=Lm(x—-2)=0
.1'—}2f[ } .r—}l{ ]I 2p
x<2 x=<2
tim f(x)=tim(x?—4x+4]=0
.1'—3-2f ' .r—}l( J 2p
x=2 x=2
f(2)=0= f este continua in punctul x=2 1p
c) flf.x‘}:{):%x:i Ip
f continuad pe &= f are semn constant pe (—=,2) sipe (2.4e0) 2p
fl(1)- f(3)<0= f(a) f(b) <0 pentruorice a<2 si b>2 2p
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SUBIECTUL I —simulare 2015 mat-inf. Clasa a XI-a

5p | 1. Determinati numéarul real x pentru care numerele 5, 2x+3, 2x+7 sunt termeni CONsecutivi ai
unei progresii aritmetice.

— . )
5p | 2. Aratati ca, pentru orice numar real m . graficul functiei f:RE—E, f(x)=x"+(m-1)x—m
intersecteaza axa Ox -

5p | 3. Rezolvati in mulfimea numerelor reale ecuatia 2 —x =2x—1.

Sp | 4. Calculari probabilitatea ca, alegind un numar din mulfimea {1 2,3.4, ’i} acesta sa verifice relafia

s (n+1)1.

5p | 5. Determinafi numerele reale a si b, stiind ca, in 11:pr:1'ul cartezian xOy. punctul de intersectie a
dreptelor x+(2a+1)y—4=0 si 3x+by—8=0 este M(a.,-2).
12X r' !

. 5in2: i . s
5p | 6. Aratati cd ————— =1{gx. pentru orice numar real xe L EL—J .
1+cos2x 2

BAREM SUBIECTUL I - 2015 Clasa a XI-a mat-inf.

L | 2(2x+3)=5+(2x+7) 2p
x=3 3p
2 2
| A=(m-1) +4m= 2p
2
=(m+1)” =0, dect, pentru orice numar real m , graficul functiei f intersecteazi axa Ox 3p
2
| 2—x=(2x-1)" =4’ —3x-1=0 2p
1 : .. : .
X = R care nu verifica ecuatia, si x, =1, care verifica ecuatia 3p
4. | Elementele multimii {1.2.3. 4.5} care verifica relatia sn >(n+1)! sunt 3 si 4, deci sunt 2 p
cazuri favorabile
Multimea {1.2,3,4,5} are 5 elemente, deci sunt 5 cazuri posibile 1p

ur. cazuri favorabile 2

= = ]
P="0r cazuni posibile 5 -P

5. | a+(2a+1)-(-2)-4=0=a=-2 3p

3-(2)+b-(-2)-8=0=b=-T7 2p

6. | sin2x=2sinxcosx 2p

1+cos2x=2cos” x = 25111.1'?::5,1' = sjn.x'. =tgx 3p
2cos” x COs X
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SUBIECTUL II —simulare 2015 mat-inf. Clasa a XI-a

1 X 1
x
1. Se consideri determinantul D x, _\-‘]I =1 v % Lunde x 31 vV sunt naumere reale nenule.
. :
1 > 2
i 17
5p | a) Aratatica D) 2.—}:0_
\ 2
S5p | b) Aratatica D(x.y)=— ~ (2x—1)(2v—1)(x— v). pentru orice numere reale nenule x $i V.
2xy
Sp | ¢) Rezolvati in mulfimea numerelor reale ecuatia Dflug: xX. 2} =0 .
(1 0 O (1 2 a)
2. Se considerd matricele I3;=/{0 1 0 |si A(a)=|a 1 lJ,undc a este mumar real.
o 0 1, V2 oa 1
Sp | a) Aratatica 24(1)— A(-1)=A(3).
5p | b) Determinati numerele reale @ si b pentrucare A(a)+blz=2(A(1)—13)(A(1)-1I3).
Sp | ©) Aratati ca matricea A[n] este inversabild pentu orice mumAar natural 7.
BAREM SUBIECTUL II - 2015 Clasa a XI-a mat-inf.
1.a) . 1
22
o, A7 1
D|___ 3-5__|: 1 5 2= 2p
1
1 3 2
=0 . deparece determinantul are doua linii egale 3p
b} 1 1.
101
D{x.v)=|0 y—3 ;—2: 2p
1
1 > 2
:| _r—% |: %—2;—: 1—%”%—2 _-|:—2:0r (2x—1)(2v—1){x—¥) 3p
¢} | (2logr, x—1)(2-2—-1)(log, x—2)=0 3p
¥y=+/2 san x =4, care verifica ecuatia 2p
2.a) 1 2 1) 1 2 1)
A[l]:‘l 1 zi.;—a{—ﬂ: -1 1 2 2p
L2 1 1) 2 -1 1)
(1 2 33
24(1)-A(-1)=|3 1 2 |=A(3) ap
2 3 1)
b) ([1+b 2 a 02 1) (4 1 4)
Ala)+bI, = a 1+b 2 All)-Iz3=|1 0 2 - (A[l:l—!;}l:ﬂ{l}—f_g}:i 44 1| 3p
L 2 a 1+5b 2 1 0/ (1 4 4
[1+b 2 a ‘8 2 8)
i a 1+5b 2 i:‘S 3 li-(:}azs b=7 2p
V2 a i+b) 2 8 8]
c) 1 2 n
det(A(n))=n 1 2 :I{n+%}{n —’%n+’%} 3p
2 n '
Ecuatia de-t(A[n}] =0 nu are solufii in mulfimea numerelor naturale. deci matricea A[n} >p

este inversabila pentru orice numar natural n
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SUBIECTUL III —simulare 2015 mat-inf. Clasa a XI-a

1. Se considerda functia f:(0.4e<)—=E. f(x)=

=f(1)+ f(2)+...+ f(n).

Sp | a) Determinati ecuatia asimptotei orizontale spre +eo la graficul functiei f .

si sirul de numere reale fa” }”}1.

Sp | b) Aratati ca sirul (a, ) , este crescator.

5p | ¢) Calculati lim (2n+1)(a, —Inn).

H—+ 4o

_ _ 2x+a+1 x=1
2. Se considera functia f:E =R, f(x)=1 , .unde @ este numar real.
|x" +a” x. x>1

5p | a) Determinati numerele reale a pentru care functia f este continuain x=1.

5p | b) Pentru a =2, calculati 1EL[Jf (x) —\{f{r] +.1'J.

5p | ¢) Pentru a=—1, aratati cd ecuatia f(x)+2" =0 are cel putin o solutie in intervalul [-1,0] .

BAREM SUBIECTUL III - 2015 Clasa a XI-a mat-inf

La
"m0 3p
X—toa X
Dreapta de ecuatie y =0 este asimptotd orizontala spre +eo la graficul functiei f 2p
b)| a, —a,=f(n+1)= 2p
1)
—]11 1+—1 l} 0. pentru orice numar natural nenul » . deci sirul (g, :Iml este crescator 3p
n+ =
c) 3 +1 (23 +1 .
a,=In> +Im>+ +imt—=m| = 2 | =n(n+1) 2p
1 n .12 n )
_ 2n+l
) i / n+1 2n+l s M | )
tim (2n+1)(ln(n+1)-Inn)= lim In| — | = Lm In|| 1+—| | =lhe =2 3p

H—toa R—+ee . B A=t | n.

2.a) | f este continnain x=1=lim f(x)=1m f(x)= f(1)
. bm flx)=tm pix)=ril

x<1 x>l :P
a+3=l+a’ =a —a-2=0sa=-1s1a,=2 3p
b) lim (\/J. +41—\|'(1 +4r+:¢) 2p
X400 |
—X 1
“11’111‘“\4'[1( +41+~J{1 +5x :_E r
| g [-10] =R, g(x)=f(x)+2"=2x+2" 2p
Cum g este continua pe [-1.0], g{—l}:—;:-::ﬂ si g(0)=1>0. ecuatia f(x)+2°=0 are -

cel putin o solutie in intervalul [—1. 0]
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SUBIECTUL I —simulare 2015 st. naturii Clasa a XI-a
5p | 1. Calculati aspys . stiind ca {anjnzl este progresie aritmetica cu a@; = 2015 s1 r=-1.

SP | 2. Determinati numarul real m. stiind ca punctul A(2,-3) apartine graficului functiei f:E — R,
f(x)=x—(2m+1)x+3.
Sp | 3. Rezolvati in mulfimea numerelor reale ecuatia Vx+1—4/x-1= y"? .

5p | 4. Calculati probabilitatea ca, alegé una dintre submultimile cu 2 elemente ale mulfimii
{1, 2.3...9]. aceasta s fie formata doar din patrate perfecte.

S5p | 5. In reperul cartezian xOy se considera punctele A(5,-2) si C(L2). Determinati coordonatele
punctulw B, stiund ca patrulaterul OABC este paralelogram.
Sp | 6. Se considera dreptunghiul ABCD cu AB =33 si BD=6. Calculafi aria triunghiului ABC .

BAREM SUBIECTUL I - 2015 Clasa a XI-a st. naturii

=1 2
2| f(2)=3=—-4m+5=-3 3p
m=2 2p
3| i1+l i1+ x—1=2 e x—1=v2’ -1 3p
x=1, care verifica ecuatia 2p
4. | sunt 3 patrate perfecte in multime, deci sunt C_;z =3 cazuri favorabile 2
Sunt C& =36 de cazuri posibile 1p
_ nr.cazuri favorabile . 3 1 5
 nr.cazuri posihile 36 12 -P
5. | Diagonalele paralelogramului OABC se injumatatesc, deci X, +Xp =Xy +Xg = x5 =6 3p
YatYc=Yo+yp=yp=0 Zp
6.| AD=3 2p
_3.3f3 93 3
Aupe =T = “P
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SUBIECTUL II —simulare 2015 st. naturii Clasa a XI-a

1 x 4
1. Se considera determinantul D(x)=|2 x—1 7—x|,unde x este numar real.

a) Calculati D(1).
b) Aratati ca D(x)=—(x—1)(x+1)(x+2). pentru orice numar real x.

¢) Rezolvati in mulfimea munerelor reale ecuatia DI::E'1f — 3) =0.

[1+3a —6a |

1—2 ,ande g este nmumAr real.
—2a
&

2. Se considerd matricea X (a)=

a) Aratatica X (—1)+ X (1)=2X(0).
b) Aratatica X (a)- X (b)=X(a+b+ab). pentru orice numere reale a si b.

¢) Determinati valorile reale ale lui @ pentru care matricea X (a) este inversabila.

BAREM SUBIECTUL II - 2015 Clasa a XI-a st. naturii

La) 1 1 4
D(1)=[2 0 ¢|= 2p
1 -2 1
=0-16+6-0-2+12=0 3p
b) 1 x 4 1 x 4
D(x)=l0 -1-x —1-x{=—(x+1)(x+2)j0 1 1 |= p
0 —2—x x*-4 0 -1 x-2
, 1 1 L _
=—(x+1)(x+2) 1 , =—(x—1)(x+1)(x+2). pentru orice numir real x 2p
-1 x-2
| (27-4)(27-2)(2"-1)=0 2p
=0, =15 x=2 3p
l.a) -2 6} . 4 -6 ” 1 0]
X(-)=| | ;| X (1) P {0}_10 1| 3p
2 o)
- = = .
x| 1]+x[1]_|_=ﬂ 2J__}f[f;m] 2p
b) (1+3a —6a | [1+3b —6b | [1+3a+3b+3ab —6Ga—6b—6ab |
X[a}-x{b}zl e |I| |:| e |: 3p
L a 1-2a ' b 1-2b) | a+b+ab 1-2a—-2b—2ab |
1+3(a+b+ab) —6(a+b+ab) | _, _ _
:‘ : =X (a+b+ab), pentru orice numere reale a si b 2p
~ a+b+ab  1-2(a+b+ab)) ' '
©) | det(X(a))=1+a 2p
det( X (a)) =0« a=-1. deci matricea X (a) este inversabila pentru ae R\{-1} 3p
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SUBIECTUL III —simulare 2015 st. naturii Clasa a XI-a

Sp

5p

5p

1. Se considera functia f[1+m]| =R, flx) :L1 )
X—
a) Aratati ca dreapta de ecuatie x =1 este asimptota verticala la graficul functiei [

x)—4
b) Calculati lim &

—2 x-2

c¢) Determinati ecuatia asimptotei oblice spre +c= la graficul functiei f .
{e”‘ -3, x<-1

; Lunde g este numar real.
2x" +(a—3)x—4, x>-1

2. Se considera functia fE—- R, f(x)=

a) Determinafi numarul real a pentru care funcfia f este continud in x=-1.
b) Aratati ca f(x)+2<0, pentru orice x<—1.

¢) Pentru @ =-1, aratati ca ecuatia f(x)=0 are cel puin o solutie in intervalul [0,2].

BAREM SUBIECTUL III - 2015 Clasa a XI-a st. naturii

1.a) \ 2
Lm f(x)=lim——=
.r—}lf( Cor—=lx—1 2p
x>1
= +eo, deci dreapta de ecuatie x =1 este asimptota verticala la graficul functiei f 3p
b) x)—4 2 _4x+4
lim & —fim—— "~ 2p
=2 x-2 x—>:[_x'—1}[_1'—2}
x=2) r—2
= 'n¥:]:i_m'}l —=0 3p
x—2 [_1 —1)[_}. — }J =2 x—1
c) (x
lim A }:1 2p
X—rtoe X
lim ( f ['.1'}—,1'}:1. deci dreapta de ecuafie v=x+1 este asimptoti oblici spre +eo la
X—¥too ‘ ) 3p
eraficul functiei f
2.a) | f estecontimuain x=—1< lm f(x)= Hm f[x}:f{—ﬂ
' x——1 Cox—-1 ' ’ 2p
x<—1 x>1
—2=-2-a+3-4=a=-1 3p
b) | x<-1=x+1<0= ¢ <P 2p
1 -3<1-3= f(x)<—2= f(x)+2<0, pentru orice x<-1 3p
¢ f(x)=2x"-4x—4, f(0)=—4 s f(2)=4 3p
Cum f este continua pe [0.2] si f(0)- f(2)<0.ecuatia f(x)=0 are cel putin o solutie in
- il
intervalul [0.2] P
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